



Неделя

№ 19 (70)

нашего города

24 АПРЕЛЯ 2014

Официальное печатное издание МО «Кировск» • еженедельная общественная городская газета г. Кировска и п. Молодцово



ДЕПУТАТЫ – КИРОВСКУ

СТР. 3



В этом году 30 апреля у российских пожарных - знаменательная дата. 365 лет со дня образования пожарной охраны России.

Без преувеличения можно сказать, что на Руси пожары были главным бедствием. В одночасье сгорали целые города. В огне гибли люди, животные, бесценные произведения искусства.

Когда пожар истреблял десятки и сотни домов, о нем много не говорили. Только тот пожар считался большим и оставлял о себе память, когда огнем истреблялось, по крайней мере, несколько тысяч дворов. В течение XV столетия в Москве более 20 раз полыхали страшные пожары. Города Владимир, Киев, Новгород,

Суздаль, Псков, Кострома и особенно Москва выгорали так сильно, что нужно только восхищаться настойчивостью и терпением русского народа, поднявшего их из пепла.

Сегодня Государственная противопожарная служба (ГПС) - это мощная оперативная служба в составе МЧС России, обладающая

квалифицированными кадрами, современной техникой, имеющая развитые научную и учебную базы. Подразделения ГПС ежегодно совершают около двух миллионов выездов, при этом спасают от гибели и травм на пожарах более 90 тысяч человек.

ОНД Кировского района ЛО



ТЕПЕРЬ БУДЕТ ОРИГИНАЛЬНО

СТР. 4



ЧИСТО ТАМ, ГДЕ МЫ ЖИВЕМ

СТР. 4

Красавице Неве – чистый берег

Инициативная группа жителей нашего города при поддержке администрации Муниципального образования «Кировск» 26 апреля 2014 года организовывает, ставшую традиционной, уборку побережья (склон и мелководье) реки Невы в Парке культуры и отдыха г. Кировска.

Администрация муниципального образования предоставляет весь необходимый инвентарь и организует вывоз собранного мусора. Во время мероприятия будет музыкальное сопровождение, а также горячий чай с пирогами.

Начало мероприятия в 14.00. Место встречи Парк культуры и отдыха, кафе «Панда-бар» (бывшее здание танцплощадки в 100 метрах от автостанции), которое предоставит участникам дегустационное меню приготавливаемых блюд (суши, пицца).

Активных участников ждут поощрительные призы в виде одноразовых купонов на посещение бассейна, физкультурно-оздоровительного комплекса или дискотеки!

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ:

14.00 – 15.00 уборка обозначенной территории
15.00 – 15.30 отдых, чаепитие
15.30 – 17.00 уборка обозначенной территории



ФОТОКРОСС ЗДОРОВО ЖИТЬ!!!

Парк культуры и отдыха г. Кировск
"Большая сцена"



**3 мая
в 10.00**

Приглашаем к участию команды от 2-х до 4-х человек.

Обязательное условие - один совершеннолетний участник в команде

Предварительные заявки принимаются по эл.почте: sovetsportkirovsk@yandex.ru с пометкой "Фотокросс", в заявке указать название команды, возраст, контактный телефон. Заявки принимаются до 28 апреля.

Телефон для справок: 29-803 (Ольга), 20-464 (Екатерина).

При поддержке:
администрации МО «Кировск»
МБУК «Районный Дом Культуры»
газеты «Неделя нашего города»
и волонтерского клуба «Живи смелее»



неделя
нашего города



ДУХОВНЫЕ БЕСЕДЫ

СТР. 6



ТАК ДЕРЖАТЬ, САША!

СТР. 8



МИРОМ ПРАВИТ РУКА, КАЧАЮЩАЯ КОЛЫБЕЛЬ

В этом году исполняется 20 лет Общественному движению «Женщины Ленинградской области» (правопреемнику «Союза женщин Санкт-Петербурга и Ленинградской области»).

За эти годы получили признание многие инициативы женской общественности: поддержка многодетных семей, уважительное и ответственное отношение к родительским обязанностям, продвижение достойных женщин в исполнительные и законодательные органы власти всех уровней. Выстроилась позитивная система взаимодействия женской общественности с Прави-

тельством и Законодательным собранием Ленинградской области.

За этот период в регионе сформировалась целая сеть аналогичных объединений и фондов, решающих задачи укрепления семьи, материнства и детства.

По предложению Ирины Широковой - лидера областного «Союза женщин», состоялась встреча руководителей активно действующих гуманитарных объединений. Лейтмотив встречи могут выразить слова: «Миром правит рука, качающая колыбель». Единомышленниками и участницами этой встречи стали ветераны женского движения, почетные граждане области, женщины с активной жизненной позицией, лидеры региональных и муниципальных женских объединений, которых заботит

будущее наших детей и прочность семей.

Принято решение об объединении в Региональный общественный «Союз Матерей Ленинградской области» на основе Устава Союза женщин России, избран руководящий оргкомитет. Сопредседателями Союза Матерей избраны: И.Г. Дрозденко, председатель правления благотворительного фонда «Место под солнцем» и Т.А. Литвинова, уполномоченный по правам ребенка Ленинградской области. Обсужден план совместных дел на 2014 год, обсуждены формы взаимодействия общественности и Межведомственной комиссии по реализации гендерной и семейной политики Правительства Ленинградской области.

Ирина Викторова



Прокуратура информирует

Кировской городской прокуратурой проведена проверка по обращению гражданина по соблюдению Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" Комитетом социальной защиты населения Кировского муниципального района Ленинградской области.

Проверкой установлено, что Комитет социальной защиты населения Кировского муниципального района Ленинградской области не заключил договор об организации совместной работы по выплате ежемесячной денежной компенсации части расходов по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельным ка-

тегориям граждан, включенным в федеральный регистр с ТСЖ «Крепость».

В нарушение ст. 17 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" и Приказа комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 27.04.2009 № 55 "О переводе мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан на ежемесячные денежные компенсации" не предоставлялись льготы инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов скидки не ниже 50 процентов на оплату жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда и оплату коммунальных услуг.

В связи с этим и.о. Кировского городского прокурора и.о. главе администрации Кировского муниципального района внесено представление об устранении нарушений Федерального законодательства.

Помощник прокурора
Нижегородова Т.Н.

ВНИМАНИЕ! БОРЩЕВИК СОСНОВСКОГО!

Борщевик Сосновского - очень крупное до 3 метров растение. При попадании сока борщевика Сосновского на кожу человека под влиянием солнечного света возникают болезненные дерматиты по типу ожогов. Чувствительность кожи к ультрафиолету сохраняется в течение нескольких дней. В некоторых случаях сок растения может вызвать токсическое отравление, пыльца цветов - аллергию.



Меры борьбы Химический метод

Гербициды, разрешенные к применению в населенных пунктах, не действуют на семена, сохраняющиеся в почве около 5 лет. Метод направлен на планомерное уничтожение растений, ежегодно появляющихся из почвенного запаса семян. Рекомендуемые гербициды: Раундап, Ураган Форте, Глифор, Агрокиллер, Торнадо. Приобретаются в хозяйственных магазинах и в гипермаркетах в отделах товаров для садоводов. При использовании необходимо строго руководствоваться прилагаемой инструкцией.

Механический метод

Недопущение цветения путем регулярного скашивания борщевика в течение вегетационного периода. Если на скошенных соцветиях завязались семена, то соцветия уничтожаются сжиганием;

Обрезка и сжигание соцветий;

Удаление путем выкапывания точки роста борщевика, расположенной под розеткой листьев ниже корневой шейки на глубине почвы 15-20 см;

Мульчирование почвы светонепроницаемым укрывным материалом.

Агротехнический метод

Ежегодное возделывание земель для выращивания сельскохозяйственных культур.

При проведении всех методов борьбы пользоваться водонепроницаемым костюмом, сапогами, резиновыми перчатками, защитной маской.

Консультации по вопросам борьбы с борщевиком Сосновского можно получить в филиале ФГБУ «Российский сельскохозяйственный центр» по Ленинградской области по адресу: Санкт-Петербург, п. Шушары, ул. Пушкинская, д. 27, по телефону: 8(812) 667-31-74; email: rsc47@mail.ru; сайт www.rsc47.ru

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛИ!

Соблюдайте культуру землепользования, своевременно уничтожайте на своих территориях борщевик Сосновского!
ОБЕСПЕЧЬТЕ БЕЗОПАСНОСТЬ СЕБЕ И СВОИМ ДЕТЯМ!

Пресс-служба администрации МО «Кировск»

Уполномоченный проведет «горячую линию» по вопросам призыва на военную службу



29 апреля с 10.00 до 16.00 Уполномоченный по правам человека в Ленинградской области Сергей Шабанов проводит «горячую линию» по вопросам призыва на военную службу.

Жители региона смогут сообщить о нарушениях порядка проведения призывных мероприятий и недостатках в работе призывных комиссий при проведении меди-

цинского освидетельствования призывников, оценке их годности к военной службе, предоставлении им и реализации права замены военной службы альтернативной гражданской службой, позвонив на номер 8 (812) 916 50 63.

В рамках «горячей линии» Вы можете сообщить о фактах злоупотреблений при проведении призывных мероприятий со стороны должностных лиц призывных комиссий, невнимательного и грубого отношения к призывникам, о фактах нарушения их законных прав и интересов.



Обновление ПДД для велосипедистов

С приходом первых весенних дней на дорогах района можно увидеть все больше велосипедистов от мала до велика. Водитель велосипеда - самый незащищенный участник дорожного движения.

Печальную статистику ДТП с участием велосипедистов на территории Кировского района Ленинградской области открыло происшествие, имевшее место 09 апреля 2014 года. В 17.20 на улице Кирова у дома №26 юный велосипедист, катаясь во дворе дворовой территории, упал с велосипеда и проезжающий навстречу водитель совершил на него наезд. В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист был травмирован.

Обстоятельства происшествия различны, но наибольшее количество происходит, когда водители проявляют преступную невнимательность: не осмотревшись по сторонам и не убедившись в безопасности проезда, начинают совершать какие-либо маневры. Конечно, нельзя не учитывать и родительское упущение в воспитании грамотно-



го поведения детей на дорогах. Покупая детям велосипед надо постоянно напоминать им, что это транспортное средство повышенной опасности. И, прежде чем доверять ребенку самостоятельное средство передвижения, необходимо убедиться в том, что он обладает достаточными навыками вождения.

В Правилах дорожного движения от 08 апреля 2014 года внесены изменения, которые предусматривают движение велосипедистов по специальным велосипедным дорожкам и дорогам с выделенными для велосипедистов полосами, которые будут обозначаться новыми дорожными знаками.

На дорогах с односторонним движением велосипедисты по специально выделенной велосипедной полосе смогут двигаться в обе стороны, то есть и навстречу общему потоку транспортных средств. Автомобилистам запрещается двигаться по велосипедным полосам, а при проезде перекрестков, повороте направо или налево они обяза-

ны уступать дорогу велосипедистам, пересекающим ее по велосипедной дорожке.

По тротуарам и пешеходным дорожкам велосипедистам можно двигаться только в крайнем случае: если отсутствуют специальные зоны для их движения, а по обочине дороги двигаться невозможно.

Изменились правила и для юных велосипедистов. Теперь велосипедами могут пользоваться лица любого возраста, в том числе и маленькие дети. Вот только правила для разных возрастов отличаются. Ранее лица до 14 лет к движению на велосипеде не допускались, однако на практике это мало кого останавливало. Теперь же дети от 7 до 14 лет могут ездить только по велосипедным и велопешеходным дорожкам, тротуарам, в пределах пешеходных зон, но не могут ездить по велосипедным полосам, по проезжей части и по обочинам. Что касается детей до 7 лет, то они могут ездить только по пешеходным объектам (тротуары, пешеходные и велопешеходные дорожки, пешеходные зоны). Маленькие велосипедисты не могут ездить по велосипедным полосам, велосипедным дорожкам, проезжей части и обочине.

ОГИБДД ОМВД
по Кировскому району ЛО



ГОРОДСКИЕ ДЕПУТАТЫ

Депутаты – Кировску

В программе IV Спартакиады МО «Кировск» состоялись соревнования по пулевой стрельбе из пневматической винтовки. Событие, казалось бы, рядовое, текучка, если не учитывать того обстоятельства, что в Кировске уже много лет не было тира.

Несколько слов в пояснение этого события корреспондент нашей редакции попросил сказать депутатов МО «Кировск» Владимира Петухова и Сергея Тараканова.

- Раньше в нашем городе было три тира, - сказал мне депутат Владимир Валентинович Петухов. - А сегодня, действительно, нет ни одного. Это особенно удивительно, потому что интерес к такому виду спорта, как стрельба (и самостоятельный вид спорта, и часть сложных соревновательных дисциплин многоборья) у кировчан не только не исчезал, но всегда оставался высоким.

- Ясное дело, тир, как коммерческое предприятие для частных инвесторов вряд ли представлял большой интерес, - добавил депутат Сергей Николаевич Тараканов.

Корр.: И как же удалось провести в Кировске соревнования по стрельбе?

В.П.: В январе 2013 года на совете по спорту МО «Кировск» появилась идея: ввести в программу Спартакиады МО «Кировск» стрельбу из пневматической винтовки. Кировские энтузиасты спорта обратились к нам, депутатам Кировска. Стрелковая площадка была оборудована в подвале городского бассейна. Первые соревнования в рамках Спартакиады, что состоялись в конце 2013 года, проходили «в условиях приближенных к боевым», были обеспечены условия безопасности спортсменов и минимальные спортивные требования... Но весной 2014 года стрелков встретил уже облагороженный зал. Благодаря помощи депутата С.Н. Тараканова залили бетоном пол и покрасили стены.

Корр.: Так значит теперь для кировчан, любителей стрелкового и военно-технических видов спорта, открыл двери новый городской тир?

В.П.: Тира в бассейне нет, есть площадка, которую можно использовать для метания дротиков или стрельбы.

Корр.: Спасибо большое Владимир Валентинович и Сергей Николаевич за вашу беседу. Непременно запишусь на предстоящие соревнования по стрельбе в этом зале.

Мстислав Данилец

Общественная палата МО «Кировск» информирует!

Уважаемые жители города Кировска, Общественная палата МО «Кировск» объявляет о своем графике дежурства в офисе по адресу: г. Кировск, ул. Пионерская, д.3, кв.37. Члены Общественной палаты готовы ответить на насущные вопросы нашего города и принять ваши предложения, каждый вторник с 10.00 до 12.00, и четверг с 16.00 до 18.00.

29 апреля с 10 до 12 часов – Ботнару Валентина Федоровна
6 мая с 16 до 18 часов – Лисина Вера Михайловна
Все справки по номеру телефона Общественной палаты – 8 (963) 322 – 93 – 22.

Вместе мы можем более активно и качественно обсуждать важные дела для развития нашего города!

МО «КИРОВСК» ГОТОВИТСЯ К ВЫБОРАМ

Давайте начнем...

Выборы, как и зима, всегда приходят неожиданно. Вот так вот жили-жили, памятуя, что до «единого дня голосования» еще целое лето..., но лето, почему-то, проходит быстро, и от нашего благодушия не остается следа. Тогда картина превращается в сумбур: депутаты и кандидаты в народные избранники в цейтноте. Отчитаться о своих, действительно важных и нужных делах, обстоятельно не получается, да и планы на будущее, программы излагаются как-то скомкано. От спешки в недоумении и избиратели: что же им ждать от тех, за кого они будут голосовать?

Чтобы не повторять старых, «привычных» ошибок, мы в редакции посоветовались и задумали начать «предвыборные хлопоты» уже сейчас. А что, на календаре уже май и время позволяет познакомиться с предвыборными перспективами МО «Кировск» спокойно и обстоятельно, ведь только так и можно принять ответственное, взвешенное решение.

Но начинать такое дело не посоветовавшись было бы не правильно. Поэтому мы обратились к Главе МО «Кировск» Вадиму Валентиновичу НЕКРАСОВУ.

А.Д.: Вадим Валентинович, из опыта мне известно, что Вы уделяете работе на избирательном участке, прямому общению с избирателями значительную часть своего времени. Никогда не забываете об общении с кировчанами через масс-медиа. Поэтому мы рассчитываем на то, что Вы поддержите нашу инициативу начать «предвыборную кампанию» МО «Кировск» уже сейчас?

В.Н.: Я поддерживаю Ваше предложение организовать общение горожан с депутатами МО и людьми, которые хотят претендовать на победу в предстоящих выборах. Говорить об этом, как о начале «предвыборной кампании» было бы юридически и процедурно неправильно. Предвыборная кампания начнется в установленные законом сроки, а сейчас – это именно общение, обмен мнениями, дискуссия.

А.Д.: Не могу, не согласиться. Оговорка не только существенная, но принципиальная. Действительно, о старте «предвыборной кампании» речь не идет. Но в редакцию постоянно поступают вопросы, адресованные депутатам. Мы их принимает, стараемся рассортировать, получить ответы. Даже придумали для этого даже небольшой редакционный проект, с условным названием «Слово депутата».



В.Н.: Общение с избирателями – важная часть депутатской работы. В преддверии выборов эта работа особенно важна. Но, одновременно, я прошу Вас обратить внимание на деликатность этого. Обязательно надо учесть возможность справедливого доступа и равного участия каждого депутата, каждого участника проекта к возможности публичного выступления в СМИ. Если для «предвыборной кампании» время еще не наступило, то время для честного и доброжелательного отношения друг к другу пусть будет у нас всегда.

А.Д.: Мы думали об этом и запланировали проведение интервью со всеми депутатами:

1. по единому кругу вопросов (время у нас есть и таких интервью может быть несколько, в зависимости от того, какие вопросы нам будут поступать от горожан),

2. порядок интервьюирования установить строго, по избирательным округам с 1-ого по 8-ой.

Депутат, не пожелавший принять участие в проекте «Слово депутата», конечно, может пояснить причину отказа (к примеру, какие-то вопросы покажутся ему провокационными, некорректными), может и просто - промолчать. Но в последнем случае редакция оставляет за собой право сообщить о немотивированном отказе депутата на страницах газеты.

В.Н.: Ну что же, условия приемлемые. Я во всяком случае, постараюсь своевременно, дисциплинированно и ответственно ответить на вопросы кировчан. А также попрошу коллег-депутатов отнестись к данному проекту-акции с должным вниманием.

Беседовал Антон Данилец,
главный редактор газеты «Неделя нашего города»

21 апреля - День местного самоуправления

День местного самоуправления россияне уже отметили 21 апреля. Указ об учреждении праздника был подписан президентом страны Владимиром Владимировичем Путиным в 2012 году. Именно в этот день в 1785 году императрицей Екатериной II была утверждена «Жалованная грамота городам», фактически положившая начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.

Новая дата в российском календаре появилась не случайно – учреждение этого праздника говорит о внимании государства к большой и кропотливой работе, которую ежедневно должны

выполнять самые близкие к народу представители местной власти.

В этот праздничный день хочется выразить слова благодарности муниципальным

служащим и депутатам представительных собраний за их добросовестный труд, энергию и предприимчивость, участие и понимание к нуждам земляков. Желаем вам крепкого здоровья, профессиональной энергии, настойчивости в достижении цели. Крепите славные традиции, активнее участвуйте в выработке управленческих решений, направленных на процветание нашего города! Мира вам, счастья и благополучия!

Глава МО «Кировск»
В.В. Некрасов
Глава администрации
А.В. Кольцов

Теперь Будет Оригинально

Администрация муниципального образования «Кировск» совместно с МУП «Спецтранс г. Кировска» в целях повышения активности местного населения в благоустройстве территории г. Кировска проводит конкурс на право росписи площадок для сбора твердых бытовых отходов «Теперь Будет Оригинально».



Конкурс призван содействовать привлечению неформальных молодежных объединений и отдельных художников граффитистов к художественному оформлению трансформаторных подстанций, а также развитию творческих объединений художников граффити по месту жительства, созданию условий для ознакомления граждан с творчеством неформальных молодежных групп и художников.

Подача заявок на участие в оборочном этапе конкурса проводится до **16 мая 2014 года**. Заявки можно подать лично по адресу: г. Кировск, ул. Новая д. 1, кабинет №37, эскизы с заполненной заявкой можно прислать по электронной почте kirovsk_press@mail.ru

Ознакомиться с более подробной информацией вы можете в прошлом (№18 от 17 апреля) номере газеты «Неделя нашего города» на стр. 6 и на сайте МО «Кировск» в разделе «Постановления администрации».

Пресс-служба администрации
МО «Кировск»

Чисто там, где мы живем!

В среду, 16 апреля на «субботник» вышли члены Общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, которые занялись очисткой другой части Парка Культуры и Отдыха от прошлогодней листвы и мусора.

Несмотря на почтенный возраст членов из Общественной организации, они еще полны сил и желания сделать что-нибудь хорошее для любимого города, в котором живут. С большим удовольствием они убрали Парк, надеясь, что жители Кировска увидят, как по-настоящему надо любить родной город. Это люди, которые всегда будут вести активный образ жизни – иначе они просто не могут. Их энтузиазму, ответственности за землю, на которой живут, стоит поучиться многим молодым!

Пресс-служба администрации МО «Кировск»
Фото: Ольги Грушко



С юбилеем!

10 апреля 2014 года исполнилось 80 лет **Малахову Геннадию Викторовичу** - председателю совета директоров ОАО «Завод «Ладога». С поздравлениями приехали глава муниципального образования «Кировск» Вадим Валентинович Некрасов и глава администрации МО «Кировск» Алексей Васильевич Кольцов. Руководители города наградили Геннадия Викторовича Почётной грамотой за многолетний добросовестный труд и с юбилейной датой.

Малахов Геннадий Викторович в декабре 1972 года был назначен директором завода «Ладога» в г. Кировске Ленинградской области. Опытный руководитель и умелый организатор, он направил всю свою энергию на строительство и оборудование производственных корпусов, освоение новых изделий оборонного и народно-хозяйственного назначения, наращивание объемов производства.

Г.В. Малахов долгие годы был депутатом и членом Исполкома Кировского городского Совета, внёс большой вклад в развитие жилищно-социальной инфраструктуры заводского микрорайона и города Кировска, благодаря его напору, требовательности и таланту руководителя были реализованы программы первоочередного строительства в городе очистных сооружений, 15 жилых домов, 3 детских садики, профессионально-технического училища, районного узла связи.

За большие заслуги в развитии г. Кировска ему присвоено звание «Почётный гражданин Кировского района Ленинградской области».

Желаем Вам сохранять то же приподнятое состояние духа, то же ощущение счастья и радости на долгие годы! Мира Вам, добра, удачи и процветания!

Пресс-служба администрации МО «Кировск»



СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Дорогая редакция!
Просим вас, через газету «Неделя нашего города» поблагодарить от всего сердца коллектив и учеников Школы-интерната Кировска.

Нас, ветеранов войны и труда, в дни больших праздников всегда приглашают в это замечательное учебное заведение на Праздничные торжества и концерты, организованные силами педагогов и учащихся. Выступление молодых кировчан для ветеранов проходят на самом высоком художественном уровне. Мы радуемся этим возможностям встреч с прекрасным, общению с детьми и подростками, отдаем должное прекрасным приемам, приготовленным для нас в честь праздника.

Перечислить всех, кого мы хотим поблагодарить, наверное, было бы трудно. Но очень хочется передать слова искренней признательности: **Ольге Михайловне ЖУКОВОЙ** – директору школы; **Галине Дмитриевне ПОКРОПИВНОЙ** – заместителю директора по учебной работе; **Клавдии Николаевне НОВИКОВОЙ** – заместителю директора по АХЧ; **Анне Александровне ВЕЛИЦКОЙ** – школьному психологу; **Галине Петровне МЕДВЕДЕВОЙ** – медсестре. А также всем воспитателям и поварам Школы-интерната.

Георгий Александрович Лончаков, ветеран Великой Отечественной войны
Мария Дмитриевна Остапенко, ветеран труда

Доброта сердец

«Как бы жизнь не летела - Дней своих не жалея, Делай доброе дело Ради счастья людей».

В апреле, в рамках года Культуры и года Детства на сцене Кировского «ПНИ», по приглашению работников учреждения, творческим коллективом Районного дома культуры был организован концерт «Калейдоскоп талантов» для людей с ограниченными возможностями. Лейтмотивом концерта была тема детства и «доброта сердец – свет нашей души, освещающий всё вокруг лучше самого сильного фонаря».

Выступало большое количество коллективов художественной самодеятельности МБУК

«РДК»: НСК цирк «Каскад» - руководитель Мария Сахарова; хореографический коллектив «Родничок» - руководитель Любовь Банкова; Николай Модebaдзе, Анна Воркова, Екатерина Банкова - участники студии вокала - руководитель Ермолова Ольга; Анна Краснова, Матвей Сергиенко, Татьяна Иванова - участники студии игры на гитаре - руководитель Лариса Полянская; ансамбль ирландского танца «Юность» - руководители Коваль Елена Викторовна и Коваль Виктор Иванович; Валерия Ковалёва - участница НСК театра эстрады «Калейдоскоп» - руководитель Елизавета Костина; театральные коллективы «Маска» - руководитель Екатерина Генералова. Ребята продемонстрировали свое мастерство, доставив огромное удовольствие и радость всем находящимся в зале.

Очень хочется отметить не только теплый прием, но и слова благодарности, сказанные администрацией «ПНИ» в адрес нашего коллектива и пожелания дальнейших встреч.

Екатерина Генералова,
зав. отделом культурно - досуговых мероприятий



Акулы РеРа

С 11 по 13 апреля 2014 года на базе ГБУ ЛО «Центр Молодежный» прошел профильный сбор в рамках проекта «Инфопоток» для молодежных СМИ в возрасте от 14 до 18 лет. Участниками сбора стали около 100 юных журналистов всей Ленинградской области из детских и молодежных организаций. В сборе приняли участие и представители Кировского района, обучающиеся в студии «Журналистское мастерство» МБОУ ДОД «КЦДТ «Юность».

В программе сбора было максимум практических и творческих занятий в командах. Первым заданием для юнкоров стала программа «Будем знакомы», в которой сборная команда из 10 человек должна была придумать название и рассказать о своей команде.

Как известно, журналист должен не только владеть хорошей речью и умением грамотно излагать свои мысли, но и быть в превосходной физической форме, чтобы в любой момент первым добраться до места события. Спортивно - интеллектуальная игра «Биатлон знаний» смогла доказать подросткам, что профессия журналиста не только интеллектуальная, но и спортивная.

Занятия, проходившие 12 апреля, были

посвящены Дню космонавтики. Так, в деловой игре «Акулы РеРа» журналисты должны были написать статьи в разных жанрах (развлекательный, экономический, молодежный и др.). Ребята участвовали в ситуативном тренинге «Техника юридической безопасности журналиста», в котором рассказывалось о правах



Кировские юнкоры

и обязанностях каждого уважающего себя журналиста.

Особый интерес участников вызвал семинар «Социальная реклама» с просмотром и последующим анализом видеороликов социальной рекламы на различные глобальные проблемы.

По итогам трехдневного сбора журналистов было выявлено три команды – победители, которые были награждены дипломами разных степеней. Самые активные участники были награждены почетными грамотами и аплодисментами.

Участница семинара,
Ангелина Дерягина



Команда Молодая гвардия



Детская безопасность

30 апреля в нашей стране будет отмечаться 365-летие пожарной охраны, и в Кировской средней общеобразовательной школе № 2 в течение двух недель проводились мероприятия по пожарно-прикладным видам в виде конкурсов, викторин и соревнований, посвященных этой дате.



Поблагодарить ребят вышел на сцену председатель Кировского местного совета «ВДПО» Никулин Александр Владимирович

Мероприятия были проведены инструктором противопожарной профилактики ОГПС (отряд государственной противопожарной службы) Кировского района - Калинкиной Тamarой Алексеевной совместно с Кировским местным отделением Ленинградского областного подразделения ВДПО (Всероссийское добровольное пожарное общество – это работа по прикрытие населенных пунктов от пожаров силами добровольных пожарных подразделений, действительно массовое обучение населения в области пожарной безопасности, широкая работа по гражданско-нравственному воспитанию детей и подростков, развитию юношеского пожарно-прикладного и других видов массового спорта).

Ребята подготовили поделки и рисунки на пожарную тематику. Помимо этого, дети получили много полезной информации о том, что такое пожар, как не допустить возникновения пожара дома и на улице, как потушить возгорание, вызвать пожарную охрану и многое другое.

18 апреля в актовом зале Кировской средней общеобразова-



тельной школы № 2 состоялось награждение грамотами и памятными подарками победителей - первоклассников и второклассников - за участие в мероприятии.

Поблагодарить ребят вышел на сцену председатель Кировского местного совета «ВДПО» Никулин Александр Владимирович и вручил подарки для школы директору школы №2 Черкасову Геннадию Васильевичу. Также была вручена благодарность заместителю директора по учебно-воспитательной работе Бархаровой Светлане Сергеевне за

организацию мероприятий по пожарной безопасности. Грамотой были награждены 2 «Г» класс и классный руководитель Анна Владимировна за коллективную работу.

Затем ребятам был продемонстрирован видеоролик о работе пожарных. Хочется надеяться, что такие встречи не пройдут даром, и ребята запомнят простые правила безопасного поведения.

Елена Сухоносова
Фото автора

ДУХОВНЫЕ БЕСЕДЫ

Праздничная седмица

«Духовная беседа», которую мы начали в прошлом номере «ННГ» 18 (69) от 17 апреля 2014 года вызвала у наших читателей отклик и интерес, поэтому мы приняли решение продолжить полюбившуюся рубрику. И сегодня Данила Бестужевский со своим собеседником продолжит рассказ о событиях и вехах православной духовной жизни.

В нашей беседе вновь согласился принять участие почетный академик Академии гуманитарных наук, первый проректор Санкт-Петербургской Духовной академии, заслуженный профессор богословия, настоятель Храма Иоанна Милостивого в городе Отрадное, протоиерей Василий Иванович Стойков.

Данила Бестужевский: Отец Василий, Празднование Светлого Христова Воскресенья продолжается не один день. Продолжением дня Пасхи становится Пасхальная (светлая) неделя, длящаяся



восемь дней до Фомина воскресенья включительно. Какие особенные богослужения и иные события сопровождают это время?

Протоиерей Василий Стойков: Каждый день Святой седмицы продолжает пасхальное торжество, многократно повторяя пасхальные песнопения. После Литургии совершается крестный ход. Все службы совершаются при открытых Царских вратах и открытых диаконских дверях. Святая седмица является сплошной, поэтому в среду и пятницу

разрешается вкушать скоромную пищу. На период от Пасхи до праздника Пятидесятницы (Святой Троицы) отменяются земные поклоны.

В пятницу к пасхальным песнопениям присоединяется «Последование в честь Пресвятой богородицы ради её «Животворящего Источника». В связи с этим совершается освящение воды.

В субботу после Литургии при целовании Святого Креста верующим раздадут артос, который был освящен на Пасху.

Д.Б.: Светлое Христово Воскресение продолжилось Светлой седмицей. Как же нам по-особенному следует ознаменовать её?

О.В.: Пасхальная радость усугубляется, когда ты делишься с родными, близкими, соседями, знакомыми и особенно с теми людьми, которые нуждаются в том, чтобы к ним было обращено братское внимание и милосердие.

Народная мудрость гласит «Дорого яичко ко Христову дню» А это означает, что наши благо-

честивые предки издревле заботились о том, чтобы окружающие их люди не только духовно радовались, но и не были лишены пасхальной трапезы. Поэтому они щедро делились своим достатком с ближними, давая тем самым пример своим потомкам.

День Пасхи и Пасхальная седмица, конечно, не должны ограничиваться заботой о снеди. Обязательно необходимо посещать богослужения Светлой седмицы, чтобы снова и снова вдохновляться пасхальными песнопениями и прославлять воскресшего Господа, творящего чудеса и светом воскресения Своего просвещающего род человеческий.

Д.Б.: Спасибо, отец Василий, за Ваши мудрые слова и напутствия. Мы непременно будем сообщать кировчанам и гостям нашего города о богослужениях, которые будут идти в нашем храме Усекновения Главы Иоанна Предтечи.

В дни Светлой седмицы в Храме Усекновения Главы Иоанна Предтечи:

Суббота, 26 апреля:
10-00 Божественная Литургия, 17-00 Вечное бдение.
Воскресенье, 27 апреля:
10-00 Божественная Литургия



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КИРОВСК»
КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 02 апреля 2014 года № 177

Об утверждении муниципальной программы МО «Кировск» «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на территории МО «Кировск» на 2014-2016 годы»

В соответствии со статьей 33 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», областным законом от 14 декабря 2012 года № 95-оз «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления», решением совета депутатов МО «Кировск» от 28 ноября 2013 года № 52 «О бюджете муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области на 2014 год», **п о с т а н о в л я е т:**

1. Утвердить муниципальную программу МО «Кировск» «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на территории МО «Кировск» на 2014-2016 годы», согласно приложению.
2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.
3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации по общим вопросам.

Глава администрации

А.В. Кольцов

УТВЕРЖДЕНО
постановлением администрации МО «Кировск»
от 02 апреля 2014 г. № 177
(приложение)

Муниципальная программа муниципального образования «Кировск» «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на территории МО «Кировск» на 2014-2016 годы»

г.Кировск

2014 год

ПАСПОРТ

муниципальной программы МО «Кировск» «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на территории МО «Кировск» на 2014-2016 годы»

Наименование долгосрочной программы	«Ремонт дворовых проездов и парковок п. Молодцово муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области на 2014 – 2016 годы» (далее - программа)
Заказчик программы	Администрация МО «Кировск»
Цели и задачи программы	Цель: формирование благоприятной среды для проживания населения, и повышение уровня безопасности пешеходов Задачи: восстановление эксплуатационного состояния дворовых проездов и парковок и обеспечение нормативных требований
Срок реализации программы	2014 - 2016 годы
Перечень основных мероприятий программы	Восстановление и ремонт асфальтобетонного покрытия дворовых проездов и парковок
Исполнители программы	Администрация МО «Кировск»
Объемы и источники финансирования	Общий объем финансирования: 2014 год - 770 тыс. руб. в т.ч. 630,11 тыс. рублей из местного бюджета. 2015 год - 920 тыс. руб. в т.ч. 350 тыс. рублей из местного бюджета. 2016 год - 810 тыс. руб. в т.ч. 300 тыс. рублей из местного бюджета. Итого: - 2500 тыс. рублей
Ожидаемые результаты реализации программы	Повышение благоустройства, создание комфортных условий для жителей города и повышение уровня безопасности пешеходов
Целевые индикаторы и показатели программы	В результате реализации программы будет отремонтировано 3402,8 тыс. кв. м, дворовых проездов и парковок; в том числе: 2014 год - 1077,8 тыс. кв. м, 2015 год - 1145 тыс. кв. м, 2016 год - 1180 тыс. кв. м

1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программным методом
Одним из приоритетных направлений развития муниципального образования «Кировск» является повышение уровня благоустройства, создание безопасных и комфортных условий для проживания жителей.

В настоящее время более 85 процентов дворовых проездов и парковок на территории п. Молодцово муниципального образования «Кировск» находятся в ненадлежащем состоянии. Средний гарантийный срок (до следующего ремонта) для асфальтобетонного покрытия составляет 7 - 9 лет. Однако, на-

чина с 70-х годов, необходимые плановые ремонты дворовых проездов и парковок практически не выполнялись, в результате чего сложилась критическая ситуация, касающаяся их неудовлетворительного состояния. В настоящее время асфальтобетонные покрытия дворовых проездов и парковок имеют очень высокий износ и частичное отсутствие, что подтверждается многочисленными жалобами жителей.

Данная проблема напрямую связана с недостаточным финансированием на протяжении многих лет. Финансирование мероприятий по содержанию и благоустройству территорий, ремонту дворовых проездов и парковок осуществляется за счет средств местного бюджета. До настоящего времени в связи с большим износом жилищного фонда данные средства почти в полном объеме направлялись на ремонт инженерных коммуникаций и конструктивных элементов многоквартирных жилых домов. Выделяемые средства на содержание и благоустройство территорий очень незначительны, поэтому работы по ремонту дорожных покрытий начаты только с 2011 года.

На сегодняшний день возникла необходимость комплексного подхода к решению задач улучшения благоустройства дворовых территорий, а так же ремонту дворовых проездов и парковок. Начинать работы надо с восстановления и ремонта дворовых проездов и парковок.

2. Основные цели и задачи

Главная цель целевой программы - формирование, благоприятной среды для проживания жителей п. Молодцово, повышение уровня безопасности пешеходов и повышение уровня благоустройства территорий.

Для осуществления поставленной цели необходимо решение задач по восстановлению и повышению транспортно-эксплуатационного состояния дворовых проездов и парковок до уровня, позволяющего обеспечить нормативные требования.

3. Сроки реализации целевой программы

Реализация мероприятий целевой программы рассчитана на 2014 - 2016 годы.

Заказчиком целевой программы является администрация МО «Кировск».

Исполнителем целевой программы является администрация МО «Кировск».

Целевая программа реализуется с привлечением широкого круга заинтересованных организаций различных форм собственности через механизм размещения муниципального заказа путем проведения торгов.

Обоснование финансового обеспечения целевой программы - расчет стоимости работ.

4. Система управления реализацией целевой программы

Текущее управление реализацией целевой программы осуществляет Администрация МО «Кировск».

Заказчик контролирует выполнение программных мероприятий, целевое и эффективное использование средств, направляемых на реализацию целевой программы, осуществляет управление ее исполнителями, готовит ежеквартальные и ежегодные отчеты о реализации целевой программы, осуществляет оценку достигнутых целей и эффективности реализации целевой программы.

5. Оценка эффективности реализации целевой программы

Реализация данной целевой программы позволит:

- сформировать благоприятную среду для проживания населения;
- повысить уровень благоустройства дворовых территорий, улучшить состояние подходов и подъездов к жилым домам;
- восстановить и повысить транспортно-эксплуатационное состояние дворовых проездов и парковок до уровня, позволяющего обеспечить нормативные требования.

В результате реализации целевой программы будет отремонтировано около 3402,8 тыс. кв. м асфальтобетонного покрытия дворовых проездов и парковок, что обеспечит безопасность и удобство передвижения для населения, позволит снизить количество дорожно-транспортных происшествий, исключить случаи травматизма граждан,

в том числе: 2014 год - 1077,8 тыс. кв. м,
2015 год - 1145 тыс. кв. м,
2016 год - 1180 тыс. кв. м.

Приложение к Программе

План мероприятий

по реализации муниципальной программы муниципального образования «Кировск» «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на территории муниципального образования «Кировск» на 2014-2016 годы»

№ п/п	Адрес объекта	Наименование мероприятий						Всего в тыс. руб.	Планируемый объем финансирования, тыс. руб.	
		Дворовый проезд		Парковки		Сумма, тыс. руб.	Областной бюджет, тыс. руб.		Местный бюджет, тыс. руб.	
		Площадь, кв. м	Стоимость ед. площади, кв. м	Сумма, тыс. руб.	Площадь, кв. м			Стоимость ед. площади, кв. м		Сумма, тыс. руб.
2014 г.										
1	п. Молодцово, д.2	420	800	336	180,6	550	84	420	0	420
2	п. Молодцово, д.6	350	800	280	127,2	550	70	350	139,89	210,11
Всего:		770	1600	616	307,8	1100	154	770	139,89	630,11
2015 г.										
1	п. Молодцово, д.3	350	800	280	180	550	100	380	230	150
2	п. Молодцово, д.1	325	800	260	290	550	160	540	340	200
Всего:		675	1600	540	470	1100	260	920	570	350
2016 г.										
1	п. Молодцово, д.4, 5	350	800	280	180	550	100	380	230	150
2	п. Молодцово, д.8	280	800	225	370	550	205	430	280	150
Всего:		630	1600	505	550	1100	305	810	510	300
Итого по программе:		2075			1327,8			2500		2500

СОВЕТЫ УПРАВДОМА

Продолжаем наши беседы с Аркадием Борисовичем Рыбкиным. И опять самые заковыристые вопросы, и опять – полные и компетентные ответы.



Хозяйским взглядом

Как управляющие организации (УО) могут обмануть собственников.

Тепло: В доме стоит счетчик тепла (деньги за который заплачены жителями дома), но плата за тепло взывается «по нормативу». Разница пополняет счета УО.

Ремонт и содержание жилья: Деньги на эту позицию УО берет с нас каждый месяц, но куда их не тратит. Иногда случается, что за «диагностику» несуществующих мусоропроводов УО получают немалые средства.

ОДН (Общедомовые нужды): Приписки УО на ОДН могут быть сколь велики, столь и курьезны. Так на мытье 1 кв. м. лестницы, по мнению некоторых УО, уходит 300 – 500 литров воды!!! Эта позиция требует очень внимательного контроля.

Уборка мусора: Учитывается площадь квартиры, вместо числа прописанных в ней. Но домкомы Уфы (Башкоркостан) доказали в суде, что в СНиП р51617-2000 норматив установлен в 1 куб. м. с человека в год.

Уборка двора: Мы уже говорили о том, что периодичность

уборки зависит от интенсивности движения людей по тротуарам, сезона и выпавших осадков. Так в осеннее время, помимо обычных уборочных работ, производят подметание и сгребание листьев, очистку территории (на которой зимой собирается снег) от мусора. От УО надо требовать выполнения этих работ в полном объеме.

Как и сколько мы платим за тепло?

Для начала необходимо обратиться письменно в УО – получить от них копию договора УО и ТЭК на поставку тепла: только так можно определить, платите ли вы по домовому счетчику, нормативу для населения или тарифу для юридических лиц.

Уточнить тариф можно в областном комитете по тарифам.

ВНИМАНИЕ!!! Внимательно изучив полученную информацию и увидев несоответствия, требуйте РАЗЪЯСНЕНИЙ в вашей управляющей организации. Если ответ вашей управляющей организации вас не удовлетворил, требуйте разъяснений в ЖИЛИЩНОЙ ИНСПЕКЦИИ ИЛИ разбирательства В СУДЕ.

Если у вас балкон

УО взимает с жильцов плату за уборку козырьков балконов от снега. Но почему люди, живущие на первом этаже и не имеющие балконов должны за него платить?

Отвечает юрист: Козырьки балконов, как и сами балконы, не входят в общую площадь квартиры. Согласно правилам и нормам технической эксплуатации жилищного фонда, балконы являются несущими конструкциями (постановление Госстроя РФ от 27.09.2003 г.), поэтому они являются общей домовою собственностью, которую обязаны содержать все собственники, независимо от того есть ли у них балкон или нет. Снять с собственников бремя содержания балконов может общее собрание собственников, если жильцы дома согласятся на такое перераспределение расходов.

Виды и расценки работ

Для принятия на общих собраниях жильцов в 2014 г. Советом депутатов МО «Кировск» предложены следующие виды и расценки работ (решение № 44 от 28 ноября 2013 г.)

Хочу обратить внимание собственников, что предложенный порядок цифр может быть ими изменен на общем собрании.

Эксперты советуют внимательно следить за цифрами в платежках. Если они растут, обращайтесь за разъяснениями в вашу УО (ТСЖ). Ну а если разъяснения не устроят вас – пишите в прокуратуру.



№ п/п	Статья затрат	Стоимость услуг в НДС кв.м.	Усредненные расчетные значения	Расчет для домов с лифтами и мусоропроводами	Без лифтов и мусоропроводов
1	Содержание общего имущества в мкд(в т.ч. стены, фасады, строительные конструкции, подвалы, кровля, двери, окна, места общего пользования и др.)	3,11	3,11	1,26	3,85
2	Содержание общего имущества в мкд (инженерные сети)	0,46	0,46	0,46	0,46
3	Содержание придомовой территории	2,44	2,44	1,61	2,67
4	Сбор и вывоз ТБО(без НДС)	3,38	3,38	3,38	3,38
5	Уборка лестничных клеток	1,36	1,36	1,03	1,03
6	Уборка мусоропроводов	0,75	0,75	1,86	0,00
7	Эл.энергия для лифта	0,72	0,72	2,88	0,00
8	Эл.энергия для мест общего пользования	1,18	1,18	1,18	1,18
9	Тех. обслуживание и ремонт лифта	0,72	0,72	2,88	00
10	Содержание и ремонт общедомовых инженерных сетей газоснабжения	0,08	0,08	0,08	0,08
11	Управление мкд	0,45	0,45	0,45	0,45
12	Услуги РКЦ (0,9%)	1,12	1,12	1,12	1,12
13	Услуги банков и почты 1,84% от платежей за ЖКУ (В т.ч. плата за ремонт и содержание жилья, теплоэнергию	1,35	1,35	1,35	1,35
14	Всего оплата за содержание жилого помещения (общего имущества)	17,43	17,43	17,43	17,43
15	Оплата за ремонт жилья	4,67	4,67	4,67	4,67
	Итого	22,10	22,10	22,10	22,10

Е Язык, на котором мы говорим

Встреча 2

Реклама — часть нашей жизни. Это свершившийся факт. Со всех сторон нас призывают что-то купить, куда-то отправиться и что-то предпринять (первое, впрочем, — чаще всего). Вроде бы замечательная складывается ситуация: всё — для человека, лишь бы он не скучал и знал, куда потратить всё возрастающий доход. Однако, когда внимательно читаешь рекламные объявления, складывается впечатление, что их авторы в школу вообще не заглядывали — а сразу родились рекламными деятелями. И доверять поэтому подобным опусам не хочется.

Возьмем в качестве примера вот это произведение неизвестного «гения»:

«Вам нужна квартира?! Рядом с метро?!!! Предлагаем Вам купить 2-х или 3-х комнатную квартиру в новом 12-ти этажном доме. Срок сдачи — 4 квартал 2013г.»

Ну, сколько ошибок насчитали? Лично я — восемь. Если считать однотипные ошибки за одну — тогда пять. Не верите? Тогда считаем вместе:

1. Вопросительный и восклицательный знаки, стоящие целой «кучей» после нейтрального по смыслу предложения, создают совершенно ненужную экспрессию. Такое ощущение, что с вами разговаривают на повышенных тонах, а вовсе не приглашают к сотрудничеству.

2. Обращение «Вы» с большой буквы по правилам, кото-

рые пока еще никто не отменял, употребляется только в личной переписке с конкретным лицом. В любых буклетах, листовках, статьях и плакатах к конкретному лицу (к вам лично) никто не обращается. Впрочем, такую ошибку еще можно объяснить: это своего рода «заискивание» перед будущим клиентом. Впрочем, тем смешнее оно выглядит, если учесть, что в предыдущих фразах на него фактически «наорали», наставив восклицательных знаков.

3. В составе сложных слов числительное, написанное цифрой, пишется всегда через дефис без каких бы то ни было окончаний — то есть 2-комнатная, 10-этажный. И только! Если же мы выражаем число словом, то тогда, конечно, — пишем, как слышим:

двукомнатная, десятиэтажный. И не путать! Иначе на свет появляются такие монстры, как 2-х-3-х-жильный провод.

4. «4 квартал»: то ли «четыре», то ли «четвертый» — бог знает, что там на самом деле имели в виду! Между тем, если мы имеем дело с обозначением «какой по счету», то окончание в виде одной последней буквы обязательно быть: 4-й квартал, 3-я Советская улица.

5. Ну и наконец — любимый ляп рекламщиков и торговых агентов: 2013г, 100Вт, 15кг, 15кГц, 30м. Кто их научил экономить пробелы между цифрами и буквенными обозначениями величин? Никогда не поверю, что есть такая наука — нарочито неправильное оформление физических характеристик. Скорее,

инерция мышления.

Не знаю, как у вас, а у меня на такие объявления реакция одна — и она совершенно не такая, которую ожидают их «авторы». Если написали такой текст недоучки, то, наверное, и дом построили недоучки же. И будет этот несчастный дом кособокий и ненадежный.

Хотя, ежели рассуждать с позиции «моя твоя понимать», — то можно обойтись и вовсе без знаков препинания, больших букв, падежей и глагольных форм. Да и вообще можно было картинками перебраться — дом с крышей, а рядом человечки, и стрелочками обозначить. Все ж тут свои, разберемся как-нибудь.

До новых встреч в мире слов!

Федор Грамотеев

Так держать, Саша!

Александр Николаевич Козьмов родился в 1946 году и в спортивном мире Кировска занял заметное, я бы даже сказал, «знаковое» место.

Александр Николаевич работает сейчас в Кировской детской юношеской спортивной школе тренером по спортивному ориентированию. Имеет звание «Заслуженный работник физической культуры и спорта РФ». За свою

многолетнюю работу Александр Николаевич воспитал шесть мастеров спорта по спортивному ориентированию:

Дмитрия Цветкова - действующий Чемпион мира по спортивному ориентированию,

Игоря Цветкова, Александра Кирилова, Артема Никольского, Андрея Минова, Андрея Баженова.

Все воспитанники тренера Козьмова неоднократные призеры, чемпионы РФ, победители Спартакиад.

Сам тренер, несмотря на почтенный возраст, активный участник многих марафонских пробегов, как легкоатлетических (42 км 185 метро), так и лыжных (50 км.).

Недавно Александр Козьмов добился новых спортивных успехов – Штаб-квартира по проведению зимних марафонов по лыжным гонкам (Италия) присвоила ему звание «Мастер лыжных марафонов» (WORLDLOPPET SKIFEDERATION).

Ему вручен спортивный сертификат-паспорт № 3862 (на фото) и золотая медаль!

К этому успеху Александр Николаевич шел долго. Путь начался в 2009 году. Согласно положению, спортсмены, претендующие на звание, должны пробежать 10 марафонов, причем, как минимум



А.Н. Козьмов бежит лыжный марафон



Паспорт-сертификат

один - на другом континенте.

Вот его победные старты:

- 2009 год – Финляндия
- 2010 год, Австрия, Италия, Франция
- 2011 год Германия, Эстония, Швеция
- 2012 год Чехия
- 2013 год Канада
- 2014 год Италия

Александр Николаевич! Поздравляем с большим успехом! Желаем крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в спорте и жизни, открытий в тренерской карьере и спортивного долголетия!

Анатолий Горохов, ветеран спорта.

29 апреля 2014 года
с 11:00 до 13:00

-состоится

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

**Открыты вакансии:
ОПЕРАТОР СВЯЗИ,
ПОЧТАЛЬОН,
ОПЕРАТОР ЭВМ,
НАЧАЛЬНИК ОПС,
УБОРЩИК ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ
И СЛУЖЕБНЫХ ПОМОЩЕНИЙ.**

**Ждём Вас по адресу:
г. Кировск, ул. Магистральная д.48
«ГКУ ЛО Кировский Центр
Занятости населения» Каб.2**

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

НЭМО NEMO 187330, Ленинградская область, Кировский район, г. Отрадное, ул. Центральная, д. 4
Тел.: (812) 318-14-40; (812) 318-14-41; (813-62) 41-494
E-mail: mail@ooo-nemo.ru Сайт: ooo-nemo.ru

ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК СУДОВОЙ
Зарплата: от 35 000 до 60 000 руб.
Требования: образование средне-специальное обязательно (можно без опыта работы). Без вредных привычек, пунктуальность.

МАСТЕР ОТК
Зарплата: от 35 000 руб.
Требования: высшее, среднее профессиональное техническое образование. Опыт работы от 1 года в сфере контроля производства в должности контролер, мастер ОТК. Без вредных привычек, исполнительный, пунктуальный.

ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ
(по электромонтажным работам на судах)
Зарплата: от 30 000 руб.
Требования: опыт работы по профилю от 3-х лет. Без вредных привычек, пунктуальность.

НАЧАЛЬНИК ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО БЮРО
Зарплата: от 40 000 руб.
Требования: высшее техническое образование, опыт работы в судостроении на руководящих должностях от 3-х лет. Знание требований Речного и Морского Регистров.

НАЧАЛЬНИК ЭЛЕКТРОМОНТАЖНОГО УЧАСТКА В СУДОСТРОЕНИИ
Зарплата: 60 000 руб.
Требования: высшее техническое образование, опыт работы в судостроении обязателен. Без вредных привычек, пунктуальность.

РАБОТНИК ПО ЗДАНИЮ
Зарплата: 10 000 руб.
Требования: без вредных привычек, пунктуальность.

Хозяйственные работы по зданию (сантехнические, плотницкие, сборка мебели и др.). Работа 3 дня в неделю на территории работодателя.

УСЛОВИЯ:
Постоянная, полный день, работа на территории работодателя. Оформление, отпуск, больничный и пр. по ТК. Предоставление формы/спецодежды. Возможность профессионального и карьерного роста.

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
www.zavodtepic.ru
ПАРНИК В ПОДАРОК*
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА*
ПРОЧНЫЕ СВАРНЫЕ ТЕПЛИЦЫ

*с теплицей из 25х25
1 МЕТРА ОТ 8900 руб

8-911-773-50-67
8-911-736-97-53

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ **Format**
Искусно создает уют!

Арт-печать **Замер и доставка бесплатно**
Фотообои **Гарантия 15 лет**
Освещение **Срок изготовления 2 дня**

(812)438-00-10, (812)984-33-49
www.format-potolok.ru

УСЛУГИ
Грузоперевозки. Офисные, квартирные, дачные перевозки. Имеются грузчики, т. 8-921-404-80-20

ПРОДАМ
Продам дачу в г. Кировск. Эл-во, вод-д в доме, ухоженный участок. т. 964-94-66

КУПЛЮ
Дачу или участок без посредников в Кировском районе. т. 8-904-641-05-24